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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :  Προμήθεια οχήματος για 
περισυλλογή ζώων

Αριθμός Μελέτης :  13/2023

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ:  41.292,00 €

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Διαγωνισμού, για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια οχήματος για
περισυλλογή ζώων»/ συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 41.292,00€ με ΦΠΑ, με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης
ποιότητας - τιμής.

Αναθέτουσα Αρχή/ Αρμόδια Υπηρεσία Διεξαγωγής διαγωνισμού:   Η Αναθέτουσα Αρχή
είναι ο Δήμος Ευρώτα

Σημείο  επαφής  -  Διάθεση  εγγράφων  διαγωνισμού:  Το  σύνολο  των  τευχών  του
διαγωνισμού  θα  βρίσκονται  στη  διαδικτυακή  πύλη:  www  .  promitheus  .  gov  .  gr   (ΕΣΗΔΗΣ  και
ΚΗΔΜΗΣ), και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ευρώτα: //www.evrotas.gov.gr .

Α/Α συστήματος στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 219157

Προθεσμία παραλαβής προσφορών: Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών
είναι η 18/09/2023 και ώρα 15.00

Τόπος υποβολής προσφορών: Διαδικτυακή πύλη www  .  promitheus  .  gov  .  gr   του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης ηλεκτρονικών προσφορών:  22/09/2023 και ώρα
11.00 π.μ.

Γλώσσα προσφορών: Ελληνική 

Τρόπος σύναψης σύμβασης: Ανοικτός Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός. Η υποβολή προσφορών θα
πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων
Συμβάσεων, μέσω της διαδικτυακής πύλης www  .  promitheus  .  gov  .  gr   του συστήματος. 

Αντικείμενο της σύμβασης:  

Προμήθεια ενός μικρού φορτηγού τύπου Van μικρού μεγέθους με κατάλληλα διαμορφωμένο
χώρο φόρτωσης, ώστε να μπορεί να φιλοξενεί ζώα συντροφιάς, για τη μεταφορά τους.  

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των προς προμήθεια ειδών.

Κριτήριο  Κατακύρωσης:  Η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά  βάσει
βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής. 

Χρόνος ισχύος προσφορών: ΕΞΙ (6) μήνες από την επόμενη διενέργειας του διαγωνισμού. 

Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές. 

Προϋπόθεση συμμετοχής στο διαγωνισμό: Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται
να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής
υπογραφής και αν εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ. www  .  promitheus  .  gov  .  gr  )
ακολουθώντας τη σχετική διαδικασία εγγραφής. 

Διεύθυνση κατάθεσης των έντυπων προσφορών: Στην αρμόδια Υπηρεσία διεξαγωγής του
διαγωνισμού: Δήμος Ευρώτα, Σκάλα Λακωνίας, Ι. Λιναρδάκου 5, ΤΚ 23051  

Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής: Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση
Εγγυητικής  Επιστολής  Συμμετοχής,  το  ποσό  της  οποίας  ορίζεται  στο  άρθρο  2.2.2.1.  της
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διακήρυξης. Για την υπογραφή της προκύπτουσας σύμβασης απαιτείται η κατάθεση Εγγύησης
Καλής  Εκτέλεσης,  ύψους  4% της  συνολικής  προϋπολογισθείσας  αξίας  του  προσφερόμενου
είδους χωρίς ΦΠΑ. 

Χρηματοδότηση:  Η  χρηματοδότηση  της  προμήθειας  προέρχεται  από  το  Πρόγραμμα
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  ΙΙ»  (ΠΔΕ  ΥΠ.  ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  ΣΑΕ  2017ΣΕ05500010),  στα  πλαίσια  της  αριθ.
23620/18-03-2023 (ΑΔΑ:658Ρ46ΜΤΛ6-1Η7) Απόφασης .

H δαπάνη για την εν λόγω Σύμβαση βαρύνει την με ΚΑΕ 60-7132.0001 σχετική πίστωση του
προϋπολογισμού του Δήμου Ευρώτα, του οικονομικού έτους 2023, με το ποσό των 41.292,00 €
περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Πληρωμές: Η πληρωμή γίνεται σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. 

Όροι  και  Προϋποθέσεις  συμμετοχής:  Οι  όροι  του  διαγωνισμού  καθώς  και  οι  τεχνικές
προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους αναφέρονται στην αντίστοιχη Διακήρυξη, η οποία θα
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ. (www  .  promitheus  .  gov  .  gr  ) και στην ιστοσελίδα του
Δήμου Ευρώτα: https  ://  www  .  evrotas  .  gov  .  gr  /  .

Πληροφορίες:  Αιτήματα για  συμπληρωματικές  πληροφορίες  υποβάλλονται  ηλεκτρονικά στο
διαδικτυακό τόπο του συγκεκριμένου διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης (Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ.
www  .  promitheus  .  gov  .  gr  ) και φέρουν ψηφιακή υπογραφή στις προθεσμίες που αναφέρονται στη
Διακήρυξη.  Τα  εν  λόγω  αιτήματα  παροχής  συμπληρωματικών  πληροφοριών/διευκρινήσεων
υποβάλλονται  από  εγγεγραμμένους  στο  σύστημα  οικονομικούς  Φορείς,  δηλαδή  αυτούς  που
διαθέτουν  σχετικά  διαπιστευτήρια  που  του  έχουν  χορηγηθεί  (όνομα  χρήστη  και  κωδικός
πρόσβασης). 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΔΟΣ
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